

专家：若疫情防御失败 中共没有B计划

大纪元



中国问题专家章家敦

在没有一个清晰的“与病毒共存”路线图的情况下，中共仓促解封，令全国出现了药品紧张、上医院难的紧急情况。

1 中国恐面临一个COVID-19“核冬天”

据外媒报道，全国各地的企业和学校都出现了疫情。一些餐馆和其他企业已经关闭，因为太多的员工生病。病人排队等候进入发热门诊的时间甚至长达6个小时。社交媒体上有民众抱怨说，一些医院将那些被认为问题不严重、不需要紧急治疗的病人拒之门外。中共官媒已经在呼吁公众通过在家里治疗轻微COVID-19病例，以及推迟治疗不太严重的病症，以减少120和医院压力。

但是由于中共政策转弯太急，全国各地没有时间准备。“我们的孩子发高烧，所有的药店都没有布洛芬。”一位林姓的北京居民对《金融时报》说。“它来得太快了，我们没有时间准备。”

除了北京外，全国其他地区也都在受疫情冲击，包括广州在内。中国问题专家章家敦在19FortyFive上发文说，一些人将全国的情况称为中国的“核冬天”。在冬季，预测有100万人染疫死亡。

北京丰台区的张女士说，她在病毒检测阳性并有发烧反应后试图去医院，曾多次试着叫救护车，但紧急电话总是忙。她说，家附近的一家药店已经没有发烧药了。

2 中共面临严峻考验 若防疫失败 没有B计划

章家敦说，共产党现在面临着有史以来最严峻的考验之一。从疫情一开始，中共就把对病例的控制作为对其执政合法性的考验，吹嘘其应对病毒的能力证明了共产中国比一般的民主、特别是美国民主更有优势。中共为了证明这一点，采取了清零政策。只要存在一例病例，整个城市地区都会被封锁。民众每天都要接受多次检测。

章家敦指出，如果疫情防御失败，共产党没有B计划。其采取的疫情应对方式也显然是不可持续的。极端防疫政策让民众终于开始反抗。而承担了清零政策大部分费用的市政府再也无力支付。

实际上，中共有近三年的时间“与病毒共存”做准备。但专家认为，中共在这期间并没有注重加强医院设施，为放松防控做准备。

美国外交关系委员会的全球卫生问题高级研究员黄延中认为，中国本来在2年半前就应该开始准备更多的重症监护床位和更好的疫苗接种覆盖率，但中共却一心专注“清零”政策，使得上述准备很少做。

美国杂志《大西洋》说，中国的疫苗大部分是基于2020年版本的化学灭活颗粒，不如外国的mRNA配方有效和持久，特别是针对Omicron变体。但中共决定不从国外进口mRNA疫苗。

章家敦说，病毒在民众中蔓延，随着中国继续关闭，经济继续受到侵蚀，中共政权将耗尽资源，走向终结。

■ 简讯 ■

专家：最危险的危机是信心危机

大纪元

章家敦说，中共面临的最危险的危机是信心危机。两年来中共政权一直通过宣传夸大病毒的威力，而现在又突然试图说服民众病毒是温和的。

“它怎么能变化得这么快？”北京一居民对记者说，“给我的感觉是，我们就像傻瓜一样。”

王文君告诉路透社记者，“在它（中共）的控制下，它们的领导下，我们怎么能过上好日子？”

专家表示，共产党已经失去了信任和支持，它的胁迫、恐吓和监禁也无济于事，白纸革命充分证明了这一点，中国人正在失去对它的恐惧，勇敢地走出来反抗它。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。